

平成 31 年 4 月 19 日

各 位

代表者名

会 社 名 ファーマライズホールディングス株式会社 代表取締役執行役員社長 秋山 昌之 (東証第一部・コード番号 2796) 取締役執行役員 沼田 豊

問合せ先

(TEL. 03-3362-7130)

(訂正)「当社の連結子会社3社間の吸収合併に関するお知らせ」の 一部訂正に関するお知らせ

平成31年4月18日付「当社の連結子会社3社間の吸収合併に関するお知らせ」の内容に一部 誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正内容

1枚目 頭書き3段落目

| 誤 | 正 |
|-----------------------------|---------------------|
| なお、本件は連結子会社を完全子会社化と | なお、本件は連結子会社間の合併であるた |
| <u>する簡易株式交換及び</u> 連結子会社間の合併 | め、開示事項・内容を一部省略しておりま |
| であるため、開示事項・内容を一部省略し | す。 |
| ております。 | |

2. 訂正理由 過誤によるもの。

以上